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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 

în intervalul 19.05.2016 ora 08.00 – 20.05.2016, ora 08.00 
 

 
I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
1. Situaţia și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre, din 20.05.2016, ora 06.00 
RÂURI:  
Debitele au fost în general în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Suceava, 
Bârlad, afluenții Prutului și pe cele din Dobrogea unde au fost staționare. 
Pe cursul superior al Prutului și cursul inferior al Mureșului, debitele au fost în creștere datorită 
propagării.  
Debitele se situează la valori cuprinse între 30-100% din mediile multianuale lunare, mai mari pe 
râurile din bazinele hidrografice: Vişeu, Iza, Tur, Someș (exceptând Someşul Mic), Crișul Negru, 
Crişul Alb, Mureș (exceptând Arieșul), Bega, Timiş, Caraş, Nera, bazinul superior al Jiului, bazinul 
inferior al Vedei, unii afluenţi ai Oltului inferior, Putna, Rm. Sărat, bazinul superior al Buzăului și 
pe râurile din Dobrogea şi mai mici pe râurile din bazinele hidrografice: Crasna, Bârlad şi pe unii 
afluenți ai Prutului. 
Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENŢIE. 
 
Debitele vor fi în scădere, exceptând râurle din bazinul Bârlad, afluenții Prutului și cele din 
Dobrogea unde vor fi staționare. 
Sunt posibile scurgeri importante pe versanţi, torenţi, pâraie, pe unele râuri mici din zonele de 
deal și munte, mai ales din sud-vestul țării, datorită precipitațiilor mai însemnate cantitativ sub 
formă de aversă prognozate. 
Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENŢIE. 
 
DUNARE:  
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 19.05 – 20.05.2016 a fost în 
creştere, având valoarea de 6900 m3/s, sub media multianuală a lunii mai (7250 m3/s). 
Aval de Porţile de Fier debitele au fost în în creştere pe sectorul Gruia – Zimnicea şi în scădere 
pe sectorul Giurgiu – Tulcea. 
 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în creştere (7500 m3/s). 
Aval de Porţile de Fier debitele vor fi în creștere pe sectorul Gruia – Oltenița şi în scădere pe 
sectorul Călărași – Tulcea.  
 
 
2. Situaţia meteorologică în intervalul 19.05.16, ora 08.00 – 20.05.16, ora 06.00 
În ţara, vremea a fost  în general frumoasă și s-a încălzit ușor față de intervalul anterior. 
Temperaturile maxime au fost cuprinse între 14 grade la Joseni și 25 de grade la Bechet, Turnu 
Măgurele și Moldova Nouă. Cerul a fost variabil, cu înnorări temporare în a doua parte a zilei şi 
noaptea îndeosebi în sud-vestul şi sudul ţării. În Banat şi local în Oltenia și în zona montană 
au fost averse și descărcări electrice, la Vârfu Omu a nins, iar în Crişana, Transilvania, Muntenia 
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și Dobrogea, ploi slabe de scurtă durată s-au semnalat doar izolat. În Munţii Banatului (Semenic) 
a căzut grindină. Vântul a suflat slab și moderat. La ora 06, temperatura aerului avea valori 
cuprinse între 0 grade la Joseni şi Topliţa şi 16 grade la Giurgiu şi Sulina.  
Observații: În intervalul de diagnoză, SRPV Timișoara a emis o atenționare meteorologică cod 
galben pentru fenomene meteorologice periculoase imediate, privind instabilitatea atmosferică.  
 
La Bucureşti, vremea a fost frumoasă și s-a încălzit față de intervalul anterior, astfel încât 
maxima termică, apropiată de cea normală pentru această perioadă, a fost de 21 de grade la 
Afumați, 22 de grade la stația meteo Băneasa și 24 de grade la Filaret. Cerul a fost variabil, cu 
unele înnorări noaptea, iar vântul a suflat slab până la moderat. La ora 06 se înregistrau 11 grade 
la Afumați şi Băneasa şi 13 grade la Filaret. 
 
 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 20.05.16, ora 08.00 – 21.05.16, ora 08.00 
În ţara, vremea va continua să se încălzească şi va fi uşor instabilă. Vor fi înnorări accentuate în 
sud-vestul țării şi temporar în sud şi în zona de munte, unde local se vor semnala averse şi 
descărcări electrice. În restul teritoriului cerul va fi variabil, iar astfel de fenomene îşi vor face 
apariţia doar izolat. Vor fi condiții de grindină. Vântul va sufla slab până la moderat, cu 
intensificări de scurtă durată, în timpul ploilor. Temperaturile maxime se vor încadra între 18 și 
26 de grade, cu cele mai ridicate valori în Lunca Dunării, iar cele minime vor fi cuprinse între 6 și 
14 grade, mai scăzute în depresiuni. 
La Bucureşti, vremea va continua să se încălzească şi va fi uşor instabilă. Cerul va fi variabil, cu 
unele înnorări după-amiaza şi noaptea, când trecător vor fi condiţii să plouă. Vântul va sufla slab 
până la moderat. Temperatura maximă va fi de 24...25 de grade, iar cea minimă de 11...13 
grade. 
 
 
4. Informare nivometeorologică valabilă pentru masivele Bucegi şi Făgăraş (versantul nordic) 
emisă pentru perioada 19 mai 2016 ora 21 – 23 mai 2016 ora 21. 
 
CARACTERIZAREA VREMII din ULTIMELE 24 ORE şi STAREA STRATULUI de ZĂPADĂ: 
Vremea a fost rece, iar cerul variabil, temporar noros. Pe arii relativ extinse a nins slab. Vântul a 
suflat slab şi moderat, cu intensificări trecătoare, de peste 60 km/h. Local s-a semnalat ceaţă. 
La ora 15, stratul de zăpadă din platforma staţiilor meteorologice măsura: 220 cm la Vârfu Omu 
şi 97 cm la Bâlea-Lac.  
 
EVOLUŢIA VREMII ÎN INTERVALUL: 19.05.2016 ora 21 – 20.05.2016 ora 21: - vineri 
Cerul va fi variabil, cu unele înnorări după-amiaza şi prima parte a nopţii, când se vor semnala 
precipitaţii sub formă de averse, predominant sub formă de ploaie, însoţite şi de descărcări 
electrice. Vântul va sufla slab şi moderat. Se va semnala izolat ceaţă. 
Peste 2000 m: temperaturi minime: -4 la 1 gr.C; temperaturi maxime: 2 la 7 gr.C 
Izoterma 0 grade: în urcare, de la 2300 la 2600 metri 
Izoterma de -10 grade: în urcare, de la 3900 la 4200 metri 
Vântul la altitudinea de 2500 m: din sector nord-vestic la început, apoi nord-estic, cu viteze de 
40-50 km/h 
 
EVOLUŢIA VREMII ÎN INTERVALUL: 20.05.2016 ora 21 – 21.05.2016 ora 21: - sâmbătă 
Vremea se va încălzi, devennd apropiată de normalul termic al perioadei şi uşor instabilă. Cerul 
va fi variabil, cu înnorări temporare. Local se vor semnala averse de ploaie, însoţite de 
descărcări electrice şi izolat de grindină. Vântul va sufla slab şi moderat, cu intensificări izolate. 
Trecător va semnala ceaţă. 
Peste 2000 m: temperaturi minime: -2 la 1 gr.C; temperaturi maxime: 2 la 8 gr.C 
 
EVOLUŢIA VREMII ÎN INTERVALUL: 21.05.2016 ora 21 – 23.05.2016 ora 21: - duminică şi luni 
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Vremea va continua să se încălzească şi va fi uşor instabilă după-amiaza, când cerul va prezenta 
înnorări temporare şi izolat se vor semnala averse de ploaie, însoţite de descărcări electrice. 
Vântul va sufla slab şi moderat, cu intensificări izolate. Trecător va semnala ceaţă. 
Peste 2000 m: temperaturi minime: -2 la 2 gr.C; temperaturi maxime: 4 la 10 gr.C 
 
STABILITATEA şi EVOLUŢIA STRATULUI de ZĂPADĂ LA PESTE 2000 metri ALTITUDINE  
PESTE 2000 metri: RISC ÎNSEMNAT (3) 
Datorită temperaturilor diurne pozitive şi al precipitaţiilor sub formă de ploaie, zăpada se va 
umezi suplimentar, mai ales în partea superioară. În aceste condiţii, pe majoritatea pantelor 
suficient de înclinate vor fi curgeri şi avalanşe de topire de suprafaţă, din care unele de 
dimensiuni medii, riscul declanşărilor fiind sporit în condiţii de supraîncărcări. 
 
 
II. CALITATEA APELOR 
1.1. Pe fluviul Dunarea 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 
1.2. Pe râurile interioare 
APM Dâmboviţa informează că în data de 19.05.2016, ora 10.30, s-a produs o poluare 
accidentală cu țiței a pârâului Pascov, pe cca 190 m lungime şi 2 m lăţime şi a solului pe o 
suprafață de cca. 30 mp islaz, cauzată de coroziunea conductei de transport Ochiuri-Moreni, 
zona islaz Pleasa, judeţul Dâmboviţa, aparținând SC Conpet SA.  
Echipa de intervenție s-a deplasat la fața locului, unde a luat următoarele măsuri: 
 - a oprit pomparea 
 - a izolat zona afectată 
 - a remediat conducta 
 - a curățat terenul afectat  
 
1.3. Pe Marea Neagra 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 
 
III.  CALITATEA MEDIULUI 
1. În domeniul aerului 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor efectuate 
în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au constatat depăşiri ale pragurilor de alertă 
pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 
(ozon) și ale valorii limită zilnice pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul < 10 microni) 
(50 µg/mc). 
 
2. În domeniul solului şi vegetaţiei 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite, iar la nivelul fondului forestier de stat nu s-au 
înregistrat incendii sau doborâturi de vânt. 
 
3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Menţionăm că, pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 
avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente 
deosebite.Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele 
fondului natural. 
 
4. În municipiul Bucureşti 
În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti nu a 
semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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